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股票明年的市盈率怎么算－－市盈率=股价除以每股每年
净收益-股识吧

一、市盈率计算公式是如何计算的？

S=P/E.市盈率简单地讲，就是股票的市价与股票的每股税后收益（或称每股税后利
润）的比率.其计算公式为：S=P/E.其中，S表示市盈率，P表示股票价格，E表示股
票的每股净收益.股票的市盈率与股价成正比，与每股净收益成反比.股票的价格越
高，则市盈率越高；
而每股净收益越高，市盈率则越低.市盈率是衡量股价高低和企业盈利能力的一个
重要指标，在同行业股票市盈率高低可看作为投资价值高低，作为参考。
高市盈率股票多为热门股，股性较活跃，低市盈率股票可能为冷门股，股性不活跃
。
但又因为股票盘子大少有一定关系，盘小的较活跃，市盈率会高一些，盘大则相对
低一些，这也是正常的。
市盈率是反影出股票价格与每股收益（公告的业绩）的比值关系。
计算公式是：市盈率=当前每股市场价格÷每股税后利润静态市盈率=目前市场价
格÷最近公开的每股收益动态市盈率=静态市盈率× 动态系数(系数为1/(1+i) n，i为
企业每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期)比如说，上市公司目
前股价为20元，每股收益为0.38元，去年同期每股收益为0.28元，成长性为35％，
即i=35％，该企业未来保持该增长速度的时间可持续3年，即n＝3

二、股票中的市盈率是怎么计算出来的?

1、市盈率＝普通股每股市价/普通股每股收益.静态市盈率=当前股价/报告期税后净
利。
动态市盈率=当前股价/未来预期的税后净利2、海通大智慧上提供的个股市盈率是
静态市赢率。
炒股软件提供的基本都是静态的。
3、报表都是准确的，这个提供不实报表是要被追究法律责任的。
基本就这几个报表了。
企业必须如实公布企业重大事件。
但就算提供所有准确报表，企业一样可以和大庄玩猫腻的，大庄完全可以要求企业
等他吸够筹码之后再公布业绩报表。
这类做法很多的。
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估计你是新手，建议你不必过多关注市赢率问题，中国的股市多数是投机的，市赢
率不是根本！

三、市盈率是怎么算出来的？

市盈率计算方法：市盈率（静态市盈率）=普通股每股市场价格÷普通股每年每股
盈利 上式中的分子是当前的每股市价，分母可用最近一年盈利，也可用未来一年
或几年的预测盈利。
市盈率市盈率越低，代表投资者能够以较低价格购入股票以取得回报。
每股盈利的计算方法，是该企业在过去12个月的净利润减去优先股股利之后除以总
发行已售出股数。
假设某股票的市价为24元，而过去12个月的每股盈利为3元，则市盈率为24/3=8。
该股票被视为有8倍的市盈率，即每付出8元可分享1元的盈利。
投资者计算市盈率，主要用来比较不同股票的价值。
理论上，股票的市盈率愈低，愈值得投资。
比较不同行业、不同国家、不同时段的市盈率是不大可靠的。
比较同类股票的市盈率较有实用价值。
公式中的“普通股每年每股盈利”也叫每股收益，通常指每股净利润。
确定每股净利润的方法有：1、全面摊薄法。
全面摊薄法就是用全年净利润除以发行后总股本，直接得出每股净利润。
2、加权平均法。
在加权平均法下，每股净利润的计算公式为：每股净利润=全年净利润
/（发行前总股本数+本次公开发行股本数）* （12-发行月份）/ 12。

四、股票的市盈率笫二年怎么算

市盈率有静态和动态之分：静态市盈率是指用现在的股价除以过去一年已经实现的
每股收益，例如万科07年每股收益为0.73元，3月21日收盘价为24.42，那么静态市盈
率为：24.42/0.73=33.45倍；
动态市盈率是指用现在的股价除以未来一年可能会实现的每股收益，但未来一年的
每股收益不能用一季度的业绩乘以4这样简单相加的方法，因为不同公司不同行业
，每季度的业绩波动往往很大，再以万科为例子：07年一季度每股收益为0.09元，
如果简单的四个季度相加，一年的收益也就是0.36元而已，但实际年报披露出来的
却是0.73元，这就是房地产行业特殊的年末结算准则造成的.如果想要知道你所关心
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的公司未来一年的收益情况，简单一点的方法是可通过留意一些专业的财经报纸例
如：中国证券报，或下载一些免费的股票行情软件，例如：万点理财终端，里面也
许可以找到你想要的资料.还有就是坚持做一份相关公司的过往业绩摘要，通过计
算每季收在年终收益中的比例，这样也大概能自已推算出来，但仅仅如此还是不够
，还要长时间跟踪公司每月披露经营数据，这样虽然麻烦，但却是比较有把握的结
果，而且想想这是自已的血汗钱，你就会觉得趣味无穷了.

五、市盈率增长率怎么算?如何计算一支股票未来3年的市盈率会
增长或是降低？

市盈率＝每股市价/每股收益

六、市盈率问题:如果有一间上市公司的股价为50元一股，每股
收益为1.65元，那么它的市盈率是不是50/1.65？？？

计算正确！其计算公式为：S=P/E；
S表示市盈率，P表示股票价格，E表示股票的每股净收益。
上市公司的市盈率=股价/四个季度每股净收益的相加总和。
你所看的股票可能是年报还没有披露，第四季度的收益还没有出来，所以有出入。
欧美等发达国家的市盈率一般保持在15～20倍左右，亚洲一些发展中国家的市盈率
约在30倍左右。
专家计算中国A股合理的市盈率应该是在20～26倍。
所以市盈率越低而每股净收益越高的股票越有投资价值。

七、市盈率=股价除以每股每年净收益

计算市盈率时使用的每股净收益是上市公司上年末的财务报表数据，不是本年的利
润，也不是分红。
计算动态市盈率时，才用到当年的利润或者预测的利润。
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八、动态市盈率是如何计算的？

动态市盈率，其计算公式是以静态市盈率为基数，乘以动态系数，该系数为1／（1
＋i）n，i为企业每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期。
比如说，上市公司目前股价为20元，每股收益为0．38元，去年同期每股收益为0．
28元，成长性为35％，即i＝35％，该企业未来保持该增长速度的时间可持续5年，
即n＝5，则动态系数为1／（1＋35％）5＝22％。
相应地，动态市盈率为11．6倍�即：52（静态市盈率：20元／0．38元＝52）×22
％�。
两者相比，相差之大，相信普通投资人看了会大吃一惊，恍然大悟。
动态市盈率理论告诉我们一个简单朴素而又深刻的道理，即投资股市一定要选择有
持续成长性的公司。
于是，我们不难理解资产重组为什么会成为市场永恒的主题，及有些业绩不好的公
司在实质性的重组题材支撑下成为市场黑马。

九、每股收益和市盈率怎么算？

每股收益=总利润/总股票数=600万/（1000万+400万）=自己算下市盈率指在一个考
察期（通常为12个月的时间）内，股票的价格和每股收益的比率。
投资者通常利用该比例值估量某股票的投资价值，或者用该指标在不同公司的股票
之间进行比较。
“P/E Ratio”表示市盈率；
“Price per Share”表示每股的股价；
“Earnings per Share”表示每股收益。
即股票的价格与该股上一年度每股税后利润之比（P/E），该指标为衡量股票投资
价值的一种动态指标。
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